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BSc 2. évfolyam
Matematika A4 villamosmérnokoknek

Koéd: BMETE90AXOS; Kovetelmény: 2/2/0/F/4;
Félév: 2014/15/2; Nyelv: magyar
Eléadé: Ferenczi Miklés VO kurzus

Gyakorlat vezetdk:
Ferenczi Miklés V1 kurzus,
Prohle Péter V2-V3 kurzus,
V4-V5 kurzus

Kovetelmények a félévkozi jegyhez:

A félév soran a gyakorlatok utan kijelolink hazi feladatként kb. 6-8 példat, melyekbdl a kdvetkezé gya-
korlat elején kb. 10 perces ropzh-t iratunk. Nem lesz ropzh az 1. gyakorlaton és zh.-kat kdzvetlendl
megel6z8 heteken, de a jelenlétet ezeken a gyakorlatokon is ellenérizzik. Minden répzh egy példabdl
és egy elméleti kérdésbdl all. A példa az el6z6 gyakorlat utan kijeldlt kotelezé hazi feladat valamelyik-
€éhez hasonlé (3 pont). A kérdés pedig a legfrissebb eléadashoz kapcsolédik (2 pont). A répzh-k célja,
hogy a hallgaték a gyakorlatra az el6z6 gyakorlat anyagabdl felkészlilten, az eléadas anyagabdl tajé-
kozottan jOjjenek. Ha valaki egy ropzh-t nem ir meg (hianyzik vagy késik), arra 0 pontot kap. A ropzh-k
célja és jellege miatt a ropzh-k potlasara, javitasara nincs lehetbség, ezért — a TVSZ-szel 6sszhangban
— a ropzh-k eredményeinek szazalékos dsszesitésénél a 10 (vagy 11) répzh kozil csak a legjobban
sikerult 7 ropzh-t vesszik szamitasba. A ropzh-kon kivul két, a Villamos Kar altal Gtemezett nagy zart-
helyit iratunk, tovabba egy kotelezd nagy hazi feladatot adunk Kki.

Elégtelennél jobb félévkozi jegy megszerzésének feltétele: mindkét nagy zh-n kilén-kaloén meglegyen
az 50%, és hogy a lejjebb leirt elvek szerint szamitott osztalyzat legalabb elégségesnek adddjon, vala-
mint a nagy hazi feladatok beadasa. A félév soran a gyakorlatok legalabb 70 %-an részt kell venni. Ez
azt jelenti, hogy ha valaki a 14 gyakorlat kdzul 4-nél tobbrél hianyzik, akkor a "Nem teljesitette" mindsi-
tést kapja.

Akinek valamelyik zh-ja nincs 50%, annak a 14. héten lehet javitania akar mindkét potzht. Az egyik zh
(de csak az egyik) a pétlasi héten tartandd pot-pét-zh-n, i.v. jelleggel még egyszer megirhato.

A félévkozi jegy a két nagy zh és a rop-zh-k eredményeibdl alakul ki: ennek a harom 6sszetevének
vesszuk a zh-k, illetve a pétzh-k utan kialakult, szazalékokban vett értékét, ezt a harom szazalék érté-
ket atlagoljuk, és az osztalyzat a kdvetkez6képpen alakul:

50% - tol 2, elégséges
62% - tol 3, kdzepes
74% - 16l 4,i6

85% - tol 5, jeles.

Konzultaciok: igény szerint
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